





Новогодний поезд на родину Деда Мороза*МП

Продолжительность: 3 дня

Место начала тура: Москва

Места показа: Великий Устюг

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 37 000 RUB

В стоимость тура включено

жд проезд Москва-Котлас-Москва (плацкартный вагон) транспортное и экскурсионное обслуживание услуги гида на маршруте и сопровождающего в поезде питание (завтрак, обед, ужин во 2 день) экскурсионная программа входные билеты на объекты по программе сладкий подарок

В стоимость тура не включено

гарантированное нижнее место — 8000 руб. (по желанию при покупке тура)

доплата за пустое место в отсеке — 15000 руб. (по желанию при покупке тура)

* Просим обратить внимание, что некоторые дополнительные услуги имеют ограничение по количеству и времени бронирования. Пожалуйста, приобретайте их заблаговременно.

Описание тура

сказочный Великий Устюг - Резиденция и почта Деда Мороза с праздничными экскурсиями и аттракционами, 3 дня, ж/д билеты включены(из Москвы)

Программа тура

День 1

10:00-13:00* – Ориентировочное время отправления из Москвы с Ярославского вокзала поездом.

Накануне тура будет выслана памятка по отправлению.

Новогоднее настроение и ожидание чуда обеспечены уже с первой же минуты отправления нашего поезда!

В вагоне нас ожидает угощение конфетами и шампанским (спиртное только для совершеннолетних). Уютная новогодняя атмосфера, приятные соседи-попутчики, праздничная обстановка радости и веселья - наш "дом на колесах" отправляется в прекрасную новогоднюю сказку!

День 2

05:00-06:00 (время ориентировочное) прибытие в Котлас. Встреча гостей на железнодорожном вокзале г. Котлас, посадка в туристические автобусы.

Завтрак.

Наше путешествие в сказку началось! Ведь именно за красоту и нетронутость окружающей природы Великий Устюг признан официальной «родиной» самого любимого, доброго и щедрого сказочного персонажа – Деда Мороза!

Великий Устюг - обзорная экскурсия по заповедным кварталам купеческой застройки. Такого количества прекрасно сохранившихся архитектурных памятников на Русском Севере больше нет! В новогодние дни это будет особенное, сказочное знакомство!

Великий Устюг – один из древнейших город на Русском Севере, красивейший заповедный уголок Вологодской области. Все мы знаем Великий Устюг, как вотчину деда Мороза, а сегодня мы откроем его для себя, и как красивейший город Русского Севера! Дух захватывает от волшебного очарования городской "визитки" — великолепной набережной реки Сухоны, которую украшает каменное ожерелье воздушных храмов, изящных колоколен, старинных патриархальных особняков, рассыпанных вдоль берега спящей Сухоны. Мы побываем в сердце города - на древнейшем Соборном дворище, где когда-то высились стены и башни Устюжского кремля, а сейчас на целый квартал раскинулся уникальный храмовый ансамбль Успенского собора, крупнейшего на Русском Севере. Погуляем по заповедным кварталам каменных купеческих особняков, и деревянных, богато украшенных резьбой домов, насладимся патриархальным уютом тихих улочек, где течет размеренная, обстоятельная северная жизнь.

Налюбовавшись красотами Великого Устюга, отправляемся в гости к Сказке!

Отправляемся на Почту Деда Мороза. Именно сюда приходят все-все письма к любимому Дедушке детворы из всех уголков света! Вы тоже сможете написать свое письмо с сокровенными пожеланиями, и отправить его к Деду Морозу. Будьте уверены, ваше письмо обязательно дойдет до адресата! В сувенирной лавке Деда Мороза, на память о сказочной поездке можно приобрести самобытные сувениры, выполненные руками искусных умельцев - устюжан и вологжан. Сказочное занятие - шопинг на родине Деда Мороза!

Удивительные приключения продолжаются в Театре Деда Мороза, где нас ждет уникальный современный спектакль в стиле фэнтези, с участием главного волшебника страны - российского Деда Мороза и множества сказочных персонажей! И это еще не все! После просмотра спектакля, добро пожаловать на новогоднее веселье вокруг нарядной елки в компании с Дедом Морозом, с играми, хороводами и непередаваемой атмосферой волшебства и чудес!

Обед.

Переезд на Вотчину Деда Мороза.

Добро пожаловать в гости к самому доброму дедушке на Земле!

Здесь, среди по-настоящему зимних и снежных пейзажей, оживают чудеса и возвращается детство!

Это собственный сказочный мир, где вы повстречаетесь с самим главным волшебником Нового года - Дедушкой Морозом и удивительными персонажами - его добрыми друзьями, станете участниками новогодних приключений! На знаменитой Тропе Сказок вас ждут зимние задорные игры, забавы и молодецкие испытания, вы побываете в домике Лесовичка, переправитесь через волшебный мост, пополните запасы сил на дорожке здоровья, наберетесь мудрости у Векового Дуба мудрой Совы и погреетесь

у волшебного костра Двенадцати месяцев!

В узорчатом Тереме Деда Мороза вы встретитесь с Дедом Морозом сможете загадать заветное новогоднее желание, которое обязательно сбудется! Мы побываем в библиотеке и обсерватории Деда Мороза, рассмотрим его сказочные наряды, созданные золотыми руками мастериц, полюбуемся коллекцией самых разных новогодних подарков и даже побываем в спаленке доброго Дедушки Мороза, где увидим свое отражение в волшебном зеркале. А затем помощники Деда Мороза вручат гостям верительные грамоты о пребывании в сказочной резиденции и сладкие подарки!

Посещение Ледника Деда Мороза со сказочными ледяными скульптурами.

После этого самое время покататься на аттракционах вотчины Мороза - в стоимость входит катание на уникальной самоходной Чудо-Печке, на которой еще Емеля катался, и катания с большой Русской горки.

А вы знали, что Дед-Мороз - еще и увлеченный садовод, и в его Вотчине находится великолепный Зимний Сад - настоящее экзотическое диво посреди зимы! Мы посетим этот райский уголок, где вольготно себя чувствуют тропические цветущие растения - кактусы и апельсины, гранатовые и мандариновые деревья, банановые пальмы, орхидеи и даже ананасы!

Свободное время на Вотчине.

Ужин.

Трансфер на вокзал города Котлас.

23:00 (время ориентировочное)*. Отъезд поездом в Москву.

День 3

День в поезде - отдыхаем, делимся впечатлениями.

21:00-22:00* (время ориентировочное). Прибытие в Москву на Ярославский вокзал.

Дополнительная информация

Дополнительное описание:

Внимание! В поезде отсутствует вагон-ресторан и нет возможности заказать питание. На обратном пути во время свободного времени до отправления поезда будет возможность купить еду.

Поезда туда и обратно разные, поэтому вещи берем с собой в автобус.

Обязательные документы

Оригиналы:

паспорт РФ - для взрослых и детей старше 14 лет,

свидетельство о рождении РФ - для детей до 14 лет,

справка из школы (обязательна!!! при посадке в поезд) для детей от 10 до 17 лет. Если справки из школы не будет, то наступают штрафные санкции от РЖД (берет доплату до взрослого билета).

Места сбора группы

Москва

Даты тура

Январь 2025

	03 января 2025 в 10:00 -	
οτ 37 000 RUB	04.01.2025	
	от 37 000 RUB	